

美以领导人会谈,以拒绝退回1967年边界线

# 以色列泼冷水 奥巴马没面子



5月20日,美国总统奥巴马(右)在华盛顿白宫会见以色列总理内塔尼亚胡。当日,内塔尼亚胡在华盛顿说,以色列不能退回到1967年战争以前的边界线。新华社/路透

背景资料>>>

1967年边界线意味着什么?

以色列在1967年6月的中东战争中吞并了东耶路撒冷、约旦河西岸和加沙地带。目前,东耶路撒冷和约旦河西岸犹太人定居点分别居住着大约18万和30万以色列人。巴勒斯坦人希望建立以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国,以色列则宣称整个耶路撒冷是以色列不可分割的首都。

## 原房东嫌烦 卡恩被迫挪窝

前情人出面声援称卡恩不是性虐待狂

据深圳晚报消息 综合外国媒体报道,国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩于20日被保释出狱,谁知等着他的是另一件尴尬事——他的妻子辛克莱为他所租的、位于纽约曼哈顿上东区的豪华公寓并不愿接收他。同一天,一位名叫卡门·列拉·莫拉维亚的西班牙女作家发表声明支持卡恩,称他绝不是一个性虐待狂。

原房东不让卡恩入住

辛克莱原先在这栋豪华公寓楼内租下两套房子,媒体称单套月租就要1.4万美元。然而临到要搬进去住时,辛克莱却被告知这两套公寓似乎出现了麻烦,房东和其他住户不愿意看到满街记者堵住公寓楼的门口,打扰他们的生活。

有鉴于此,卡恩的律师不得不追着签署保释令的法官迈克尔·奥布斯协商解决之道,因为租住公寓一事已经被写入了保释令。尽管控方反对,但奥布斯最后还是签署了保释令,让卡恩可以先到别处租住一处公寓。

据悉,卡恩找到的临时住所位于曼哈顿下城,靠近华尔街,条件比原来所租的豪华公寓要差一些。法官称,除非发生紧急情况,卡恩不能离开这个住所。一旦离开住所范围,卡恩脚踝上佩戴的电子监控器就会报警。

前情人称其不是性虐待狂

虽然被迫临时更换了住所,但卡恩的前西班牙情人莫拉维亚20日第一个站出来公开表示对卡恩的支持,称他绝非媒体所描述的那么“残忍和好色”。莫拉维亚说:“他是喜欢性,这又怎么了?这不是犯罪啊!”

据信,现年58岁的莫拉维亚在2003年至2005年间与卡恩有过一段情。2006年,莫拉维亚在自己写作的一本诗集中描绘了一个名叫“加斯东”的性虐待狂,而“加斯东”正是卡恩中的一个。

卡恩丑闻曝光后,媒体纷纷认为他就是莫拉维亚书中性虐待狂原型。日前,莫拉维亚在给意大利当地报纸的一份声明中否认这一点。她表示这只是纯文学意义上的创造,跟卡恩没有关系。

此外,莫拉维亚认为卡恩实际上是“反法、反欧情绪和肮脏政治的牺牲品,是美国式清教徒们的替罪羊”。“我希望他能早日证明自己的清白,尽快恢复自由身,重新成为那个我在不久前见到的自由、满脸笑容的男人。”莫拉维亚祝福卡恩说。

相关新闻>>>

谁当IMF总裁6月敲定

据新华社华盛顿5月20日电(记者 阳建 蒋旭峰)国际货币基金组织(IMF)执行董事会20日发表声明说,IMF定于今年6月30日之前完成总裁遴选程序。

声明说,IMF执行董事会已启动下任总裁遴选程序,并将以公开透明的方式进行。IMF总裁候选人提名将从5月23日开始,到6月10日结束。

IMF前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩本月15日因涉嫌性侵犯案在纽约被捕并于18日宣布辞职。卡恩事件发生后,IMF宣布由第一副总裁约翰·利普斯基出任代总裁,主持该组织日常工作。

据新快报消息 以色列总理内塔尼亚胡20日在华盛顿说,以色列不能退回到1967年战争以前的边界线。

内塔尼亚胡在白宫与美国总统奥巴马举行会谈后共同会见记者时说,他和奥巴马都认为“基于错误观念的和平最终都将撞上中东现实的岩石”,而他认为要实现和平,巴勒斯坦人必须接受一些“基本现实”:一是尽管以色列准备为实现和平进行“慷慨妥协”,但不能退回到1967年战争以前的边界线;二是以色列不能与一个得到巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)支持的巴勒斯坦政府谈判,巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯必须进行“简单的选择”——要么维持与哈马斯的协议,要么与以色列讲和;三是巴勒斯坦难民问题必须在巴勒斯坦国框架内、而非以色列境内加以解决。

内塔尼亚胡还说,与巴勒斯坦人实现和平后,以色列还须在巴勒斯坦与约旦交界处长期驻扎军队。

相关新闻>>>

中东四方支持奥巴马构想

据新快报消息 奥巴马19日就西亚北非问题发表讲话,呼吁以色列和巴勒斯坦以1967年战争前边界线为基础展开谈判,从而为两国确立“安全并获得承认的边界”。他还阐述了对以巴安全安排的构想,提出未来巴勒斯坦国必须实现非军事化,以色列军队则逐步并完全撤离所占领土。

中东问题有关四方——联合国、美国、欧盟和俄罗斯20日发表声明对奥巴马构想予以“坚定支持”。声明说,奥巴马构想以领土和安全为基础,为以巴通过“严肃和实质性谈判”最终解决冲突并就所有核心问题达成协议提供了基础。

越南沉船事故

4名中国人遇难

据新华社河内5月21日电(记者 李勃 杨翊)隶属于越南平阳省银记旅游区的一艘双层游船20日夜在该省境内西贡河上翻沉,造成船上包括4名中国人在内的16名乘客失踪。

越南平阳省公安部门21日下午宣布,失踪的16人已全部遇难,其中包括4名中国人。

据平阳省公安局副局长阮黄滔介绍,事故发生时船上共有21名乘客,当时正在为一名儿童举行生日聚会。游船在20日晚驶离港口不远即遭遇大风和暴雨而翻沉。事故发生后,船上有5人游上岸获救,另外16人被困在沉船中。救援人员从21日中午开始陆续打捞出15名遇难乘客遗体,另有一名儿童的遗体卡在船舱中暂时无法打捞。目前,救援人员正在抓紧打捞沉船。

中国驻胡志明市总领馆官员告诉新华社记者,目前遇难的4名中国人的遗体已被运往胡志明市的医院,总领馆正协助遇难中国人亲属处理后事。

涉嫌窃取情报

伊端掉美间谍网络

据新华社德黑兰5月21日电(记者 杜源江 何光海)伊朗情报部21日通过当地媒体发布声明,宣布破获一个涉嫌为美国窃取情报的间谍网络,并逮捕了至少30人。

这份声明说,被破获的间谍网络由美国中央情报局高级特工建立,在多个国家均有网点。这一间谍网络以职业介绍中心或教育中心为名义开展活动,通过承诺介绍工作的方式引诱伊朗人与其合作。他们还许诺帮助伊朗人获得前往美国的签证,以此蒙骗伊朗人,收集关于伊朗的信息和情报。

声明说,这一间谍网络还利用美国在数个国家的使领馆,收集有关伊朗核能、国防以及生物科技等领域的信息。

## 祛除腋臭 选择微创

大汗腺微创清除术,告别扰人的腋臭,让身体透射出迷人的芳香。

技术优势:

1. 专业医生,三十年临床经验,保证手术质量。

2. 疗效可靠、切口小、不痛苦;不住院、不影响学习、随治随走;不影响腋部皮肤外观和上肢活动,是目前该项目治疗方法中最好的选择。

地址: 山城区长风路与奔腾街交叉路口北50米路东建筑医院  
咨询电话:0392-2109911

著名财经杂志《福布斯》推出最新一期全球慈善家排行榜——

盖茨蝉联世界首善 李嘉诚上榜

据法制晚报消息 记者昨晨获悉,美国著名财经杂志《福布斯》公布了最新的全球慈善家排行榜,微软创始人比尔·盖茨以总共280亿美元(约合人民币1817亿元)巨额捐款,蝉联世界首善。

香港首富李嘉诚累计捐款16亿美元(约合人民币104亿元),排名世界第11位,成为入围的唯一华人。

这是《福布斯》针对捐款超过10亿美元的慈善家所做的榜单。与两年前相比,今年的人选人数增加了5人,共计19人。在这些上榜的大慈善家中,有13人来自美国,而其中的12位是白手起家的。

再次荣膺世界首善的比尔·盖茨,过去12年来,已向名下的“比尔及梅琳达·盖茨基金会”捐出280亿美元,使该基金会成为全球最大规模慈善组织之一。

而“股神”巴菲特至今共捐出了83亿美元,虽然金额不足好友盖茨的1/3,但也使得他成为全球第二大慈善家。

去年,盖茨与巴菲特提出“裸捐”行动,呼吁美国所有亿万富豪捐出大部分身家,至今已有69人响应。

李嘉诚是唯一上榜的华人富豪。《福布斯》指出,李嘉诚身家达260亿美元。他自1980年创立“李嘉诚基金会”以来,持续资助各地教育和福利等事业。

其他上榜的慈善家还包括新科世界首富、墨西哥电讯大亨斯利姆,纽约市长彭博等。

他信妹妹英禄 获准参选总理

此前被指责从他信处获得大量“非法资金”,认定其没有资格参选

据东莞时报消息 泰国前总理他信·西那瓦的妹妹英禄·西那瓦21日在其家乡、北部城市清迈打响竞选总理的选战集会第一枪。此前一天,泰国选举委员会批准英禄参加7月3日国会下议院选举的申请。

先前,一些政治派别指责英禄从他信处获得大量“非法资金”,认定她没有资格参选。但选举委员会主席阿披乍·素加加诺20日说,由5名委员组成的选举委员会一致认为,英禄现阶段具备参选资格。

“有关英禄非法获取他信资金的传言不是刑事案件,而是政治话题。”阿披乍说,“在她没有受到正式司法指控的情况下,她具备参选议员的资格。”

几天前,英禄所在的为泰党确定,英禄居为泰党党派提名议员首位。

泰国国会选举实行政党比例代表制,下议院选举分直选和政党提名两部分。在程序上,选民投票产生直选议员后,按各政党所获直选议席的比例将下议院除直选议席以外的议席分配给各政党,按政党提名名单顺序分配。

通常情况下,参选政党习惯于将竞选总理第一候选人放在政党提名议员名单的首位,以确保竞选总理候选人拥有议员身份。

泰国《民族报》21日报道,英禄定于21日晚间在清迈举行选战集会,宣传为泰党施政纲领。清迈是他信家族的大本营,在过去6届下议院选举中,北部地区和东北部地区一直是他信阵营的票仓。

流亡海外的他信近期经由个人网站说,妹妹参选不是他本人的意思,也不是他本人的提名人选,而是“我的克隆人”。

泰国看守总理阿披实·维乍集于22日经由全国电视讲话开启了民主党选战第一幕。